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uniwersalny wspornik

lywietrznik ZeFir 150 - w kolorze bordowo-bragzowym

uniwersalny wspornik

podstawa systemu ZeFir
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wywietrznik ZeFir 150

uniwersalny wspornik

+ L.30x30x4 mm

L_ 60x60x4 mm

_przewdd wentylacyjny stalowy fi 15
ruszt z katownikow stalowych

|placha ze stali ocynkowanej ogniowo 2,8 mm

plyta gipsowo-widknowa mocowana blacho-wkretami
:styropian 6cm
_ynk mineralny, bezbarwny na siatce

L_60x60x4 mm

blacha okapowa

blacha stalowa

przewdd wentylacyjny stalowy fi 15

|ruszt z katownikéw stalowych
|blacha ze stali ocynkowanej ogniowo 2,8 mm

|piyta gipsowo-widknowa mocowana blacho-wkretami
|styropian 6 cm
_|tynk mineralny, bezbarwny na siatce

ietrznik ZeFir 150
w kolorze bordowo-
brazowym

L 60x60x4 mm
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_przewdd wentylacyjny stalowy fi 15
ruszt z katownikéw stalowych

|placha ze stali ocynkowanej ogniowo 2,8 mm

ptyta gipsowo-widknowa mocowana blacho-wkretami
:styropian 6cm
_ynk mineralny, bezbarwny na siatce

| uniwersalny wspornik A SN

| SO L60x60+4 mm

blacha okapowa

przewod wentylacyjny stalowy fi 15

ruszt z katownikéw stalowych

blacha ze stali ocynkowanej ogniowo 2,8 mm

_p%yta gipsowo-wtéknowa mocowana blacho-wkretami
W / Il | tynk mineralny, bezbarwny na siatce

Kominy wzmcnione od wewnatrz rusztem z katownikow stalowych
L 30x30x4mm i L 60x60x4
Przed wykonaniem elementow, wykona¢ domiar z natury.
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typy uktadow zespolen
przewodow wentylacyjnych

Wszelkie niezgodnosci i niescistosci pisemnie uzgodni¢ z projektantem; wymiary i rzedne sprawdzi¢ na budowie
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